

PREMOSTITVENI MODUL
pred vpisom na magistrski študijski program Športna vzgoja
RAZPIS 2024

I. Vpisni pogoji za magistrski študijski program Športna vzgoja

V magistrski študijski program druge stopnje Športna vzgoja se lahko vpiše, kdor je končal:

- študijski program najmanj prve stopnje, ovrednoten z najmanj 180 kreditnimi točkami, s strokovnega **področja izobraževanje učiteljev za poučevanje športne vzgoje** ali enakovreden študijski program, pridobljen po dosedanjih predpisih v RS ali tujini;
- študijski program najmanj prve stopnje, ovrednoten z najmanj 180 kreditnimi točkami, z **drugih strokovnih področij**, ali enakovreden študijski program, pridobljen po dosedanjih predpisih v RS ali tujini, če je pred vpisom opravil študijske obveznosti, bistvene za nadaljevanje študija. Te obveznosti določi Senat UL Fakultete za šport na predlog Komisije za študijske zadeve v obsegu od 10 do največ 60 kreditnih točk, glede na različnost strokovnega področja.

Kandidati morajo opraviti tudi preizkus gibalnih sposobnosti in znanj, če niso že opravili podobnega preizkusa pred vpisom na prvostopenjski program.

II. Obseg premostitvenega modula

Kandidatom, ki se vpisujejo na magistrski študijski program Športna vzgoja z drugih strokovnih področij (pod točko 2 vpisnih pogojev), **se obveznosti, ki jih morajo opraviti pred vpisom na magistrski program zaradi različnosti strokovnega področja, individualno določi iz nabora predmetov, navedenih v Tabeli 1, v obsegu najmanj 10 KT in največ 60 KT.**

Tabela 1

Seznam predmetov za premostitveni modul Športna vzgoja

predmet	št. KT
Atletika 1 ^{1*}	4
Didaktika športne vzgoje 1*	9
Didaktika športne vzgoje 2*	6
Fiziologija športa 1	6
Košarka 1 ^{2*}	4
Nogomet 1 ^{2*}	4
Odbojka 1 ^{2*}	4
Osnove gibanja v športu*	6

<i>predmet</i>	<i>št. KT</i>
Pedagoška psihologija	3
Plavanje 1 z osnovami reševanja iz vode ^{1 *}	4
Ples 1 ^{1 *}	4
Rokomet ^{1^{2 *}}	4
Športna gimnastika z ritmično izraznostjo 1 ^{1 *}	4

Op.: ¹ športi prvega letnika; ² športi 2. letnika

Preizkus gibalnih sposobnosti in znanj, če niso že opravili podobnega preizkusa pred vpisom na prvostopenjski študijski program.

Opomba:

Kandidati z drugih fakultet morajo od navedenih obveznosti opraviti tiste, ki se jim ne priznajo na osnovi opravljenih obveznosti prvostopenjskega študija ali na podlagi neformalno pridobljenega znanja in spretnosti.

Kandidati z UL FŠ: Študenti oz. diplomanti študijskih programov 1. stopnje Kineziologija in Športno treniranje morajo opraviti naslednje predmete iz nabora (Tabela 1): Didaktika športne vzgoje 1, Didaktika športne vzgoje 2 ter tiste športe 1. in 2. letnika, ki jih niso opravili na svojem programu.

III. Prijava v premostitveni modul

Za opravljanje obveznosti premostitvenega modula se lahko prijavijo **študenti v ali po 3. letniku študija ali diplomanti**.

Kandidati za vpis v premostitveni modul morajo v **Študentski referat oddati IZPOLNJEN PRIJAVNI OBRAZEC** (priloga tega razpisa) z zahtevanimi prilogami.

Obvezne priloge prijave za premostitveni modul samo za kandidate z drugih fakultet so:

- potrdilo o aktualnem statusu v prvostopenjskem programu oz. diplomska listina ali potrdilo o zaključku prvostopenjskega programa;
- zbornik prvostopenjskega študijskega programa z učnimi načrti vseh predmetov (posredovan v elektronski obliki na naslov referat@fsp.uni-lj.si);
- potrdilo o opravljenih obveznostih na prvostopenjskem programu.

Neobvezne priloge:

- potrdila o znanjih in spretnostih, pridobljenih z neformalnim izobraževanjem z relevantnih področij (na primer: strokovna usposobljenost na področju športa, športna/trenerska anamneza, potrdilo OKS o registraciji/kategorizaciji);
- potrdilo o opravljenem preizkusu gibalnih sposobnosti in znanj z opisi testov (samo za kandidate z drugih fakultet).

ROK ZA ODDAJO PRIJAVE za premostitveni modul je **22. maj 2024**. **Po roku oddane prijave ne bodo upoštevane.**

Prijave v premostitveni modul bo obravnavala Komisija za študijske zadeve UL FŠ, ki bo kandidatom izdala sklep o določitvi obveznosti, ki so bistvene za nadaljevanje študija na magistrskem študijskem programu Športna vzgoja, ter o stroških izobraževanja.

IV. Način izvedbe

Za opravljanje obveznosti sta na voljo naslednja načina izvedbe:

- a) priključitev k rednemu študijskemu procesu v študijskem letu 2024/25 (obvezno za predmete, označene z * v tabeli);
 - kandidat plača izvedbo predmeta z izpitom po ceniku UL;
- b) individualne konzultacije v zvezi z zahtevano vsebino predmeta in opravljanje izpita
 - kandidat plača diferencialni izpit po ceniku UL;
 - obveznosti lahko začne opravljati že v tekočem študijskem letu 2023/24.

Kandidat si sam uskladi urnik svojih premostitvenih obveznosti, ki jih bo opravljal s priključitvijo skupinam rednega študijskega procesa. V primeru prekrivanja obveznosti lahko izvedba traja 2 študijski leti.

Kandidat po prejemu sklepa o obsegu premostitvenih obveznosti v Študentski referat (referat@fsp.uni-lj.si) sporoči način opravljanja obveznosti, ki so mu določene.

Prijava za vpis na 2. stopnjo:

Diploma ustreznega prvostopenjskega študijskega programa in v celoti opravljene premostitvene obveznosti (če so zahtevane) so pogoj za vpis v prvi letnik magistrskega študijskega programa druge stopnje Športna vzgoja. V primeru, da bo prijav več, kot je razpisanih mest, bodo vsi prijavljeni kandidati (ki ustrezajo pogojem iz 1. oz. 2. točke vpisnih pogojev – točka I tega razpisa) obravnavani za vpis enakovredno, po kriterijih, ki so določeni s študijskim programom v primeru omejitve vpisa: glede na povprečje vseh številčno izraženih končnih ocen na dodiplomskem študijskem programu, brez ocene diplome oz. glede na povprečje vseh številčno izraženih končnih ocen na dodiplomskem študijskem programu brez ocene diplome (50%) in povprečje študijskih obveznosti, bistvenih za nadaljevanje študija, ki so pogoj za vpis (50 %).

Več informacij:

Študentski referat FŠ